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	DOCUMENTO 5
	POLÍTICA DE PROTECCIÓN DE DATOS


La Fundación de Investigación del Consorcio Hospital General Universitario de Valencia, conforme a la normativa vigente de Protección de Datos Personales, Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales (LOPD+GDD) y Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos , le comunica que: 

Los datos de carácter personal que se recojan por la  Fundación de Investigación del Consorcio Hospital General Universitario de Valencia serán objeto de tratamiento automatizado e incorporados a los correspondientes ficheros automatizados de datos de carácter personal de los que la Fundación será titular y responsable. 

La incorporación de dichos datos a los ficheros y su tratamiento automatizado tendrá como finalidad la gestión, administración, prestación, ampliación y mejora de todos y cada uno de los servicios que la Fundación presta como consecuencia de la ejecución de sus convocatorias de becas para la investigación

.

Para cualquier uso distinto a los mencionados la Fundación de Investigación del Consorcio Hospital General Universitario de Valencia deberá obtener el consentimiento inequívoco de los interesados. 

En desarrollo de todo lo anterior, la Fundación se compromete a facilitar a todos los solicitantes y usuarios de sus servicios los recursos técnicos y administrativos adecuados para que presten de forma inequívoca su consentimiento de manera que se pueda proceder al tratamiento automatizado de sus datos personales y para que, de forma previa a la prestación de este consentimiento, puedan acceder a nuestra política de protección de datos y al texto íntegro de la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de Diciembre y Reglamento(UE) 2016/679 del parlamento Europeo y del consejo, del 27 de abril de 2016 .

Por otra parte, la Fundación, de acuerdo con los requerimientos legalmente exigidos, ha adoptado los niveles de seguridad de protección de los datos de carácter personal. Asimismo ha instalado todos los medios técnicos y organizativos a su alcance para tratar de evitar la alteración, pérdida, tratamiento o acceso no autorizado de los datos.

Para el cumplimiento de los fines directamente relacionados con cuanto ha quedado expuesto en esta política de protección de datos, la Fundación, previo consentimiento del interesado, podrá ceder los datos de carácter personal objeto de tratamiento automatizado a otras instituciones públicas o privadas o a cualesquiera personas físicas o jurídicas con las que se mantengan acuerdos de colaboración. 

A fin de facilitar a los usuarios los derechos que tienen reconocidos legalmente, éstos podrán contactar con la Fundación de Investigación del Consorcio Hospital General Universitario de Valencia a través de correo electrónico en la siguiente dirección: fundacion_hgv@gva.es, o bien, a través de los teléfonos 
963 131 893 o por correo postal a la dirección Hospital General Avenida Tres Cruces nº2, 46014 Valencia  

El solicitante reconoce haber leído y acepta las condiciones aquí citadas en relación a la Política de Protección de Datos.

En      , a    de       de      
Firma:

Nombre Solicitante:      
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