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Dr/a. xxxxxxxxxxxxxxxxxx

Servicio de 

Consorcio Hospital General Universitario de Valencia
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Como Investigador/a Principal del proyecto:
“xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx”

La Ley 14/2007, de 3 de julio, de Investigación Biomédica recoge que una vez concluida la investigación, el investigador responsable remitirá un resumen de la misma a la autoridad competente que dio la autorización, quien tomará las medidas que sean oportunas con el fin de comprobar que la continuidad del proyecto está justificada a la luz de los nuevos conocimientos que se alcancen a lo largo de su ejecución. 

Por tanto en respuesta a esta demanda los investigadores deben presentar para su evaluación un informe sobre los resultados obtenidos en la investigación de carácter biomédica realizada; dicho informe será anual o final dependiendo de la duración del proyecto de investigación.
Atendiendo a dicho requisito hago constar mi compromiso de entregar una memoria anual y/o final del proyecto de investigación arriba citado para que la Comisión de Investigación evalúe y apruebe que los objetivos planteados y el plan de trabajo propuesto son acordes al proyecto presentado y a los conocimientos actuales de la ciencia.
Fdo: 

En xxxxxxxxxxxxx  a  xxx de xxxxxxxxxxxxxxx  de  xxxxx
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