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REQUISITOS PARA LA SOLICITUD DE UN PROYECTO DE INVESTIGACIÓN

La Memoria para la solicitud del Proyecto de Investigación deberá contener, al menos:

1. solicitud proyecto de investigación 
2. Resumen:

· Hipótesis de trabajo

· Objetivos

· Metodología/ fases del proyecto

· Utilidad y aplicabilidad del proyecto

· Material

· Equipo investigador

· Anexos

Además, debe tenerse en cuenta que:

●   Los proyectos que impliquen la investigación en humanos o la utilización de muestras biológicas de origen humano deberán solicitar, al mismo tiempo, la preceptiva autorización del Comité de Ética del CHGUV.

●   Los proyectos que impliquen experimentación animal deberán atenerse a lo dispuesto en la normativa legal vigente y, en particular, en el Real Decreto 223/1988, sobre Protección de los Animales Utilizados para Experimentación y otros Fines Científicos.

●    Los proyectos que impliquen la utilización de organismos modificados genéticamente deberán atenerse a lo dispuesto en la Ley 9/2003, de 25 de abril, sobre la Utilización Confinada, Liberación Voluntaria y Comercialización de Organismos Modificados Genéticamente, y en el Reglamento de su desarrollo.

●    Los proyectos que impliquen la utilización de agentes biológicos, deberán ajustarse a lo establecido en la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales, y en los Reales Decretos que la desarrollan, en cuanto a los riesgos relacionados con la exposición a agentes biológicos.

●    Los proyectos de investigación que comporten ensayos clínicos deberán cumplir con lo previsto en el Real Decreto 223/2004, de 6 de febrero.

●    Los proyectos de investigación que impliquen la utilización de células y tejidos de origen humano en el campo de la medicina regenerativa deberán ajustarse a lo dispuesto en la Ley 45/2003, de 21 de noviembre, por la que se modifica la Ley 35/1998, de 22 de noviembre, sobre Técnicas de Reproducción Asistida, en el Real Decreto 176/2004, de 30 de enero, por el que se aprueba el Estatuto del Centro Nacional de Trasplantes y Medicina Regenerativa y el Real Decreto 2132/2004, de 30 de octubre, por el que se establecen los requisitos y procedimientos para solicitar el desarrollo de proyectos de investigación con células troncales obtenidas de preembriones sobrantes.
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